Formulario de Inscripción/Actualización datos Socios de “MERCURIADOS”

ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE AFECTADOS POR MERCURIO DE AMALGAMAS DENTALES Y OTRAS SITUACIONES (MERCURIADOS)

DATOS PERSONALES
(Por favor, rellena este Formulario, preferentemente, a ordenador, a máquina o en mayúsculas)
(     )  INSCRIPCIÓN                                    (     )  ACTUALIZACIÓN DE DATOS                                       (Marca una X dentro del paréntesis correspondiente)
Tu nombre y apellidos:
N.I.F.: 
Dirección: 
Población:
Código Postal:
Provincia: 
Teléfono fijo:
Móvil:
E-Mail: 
(   ) Estoy, o creo estar, afectado por mercurio.  Profesión (opcional):                                      (   ) Simpatizante, pero no afectado. 
Cuota anual de socio: 15 Euros (desde el 14.5.11; decidido en Asamblea Anual de socios. Antes eran 12 Euros).
DATOS BANCARIOS
DOMICILIACIÓN BANCARIA:      (No nos es posible aceptar otras modalidades de pago)
BANCO/CAJA:  
Nº DE CUENTA (IBAN y los 20 dígitos):  
Por la presente, autorizo a la Asociación Española de Afectados por Mercurio de Amalgamas Dentales y Otras Situaciones (MERCURIADOS) a pasar recibo a mi Cuenta Bancaria, por el importe anual establecido en concepto de cuota de socio, en tanto en cuanto yo no revoque esta autorización.

Firma:  
Fecha:  
Nombre y apellidos del titular de la cuenta:  
Puedes enviar este Formulario, debidamente cumplimentado y firmado, por correo postal ordinario, a:

Asociación MERCURIADOS. C/. Campos de Mirabel, 8 – Portal 1, Bajo A  15866 Fixó - TEO (Coruña)

PERO, desde el 29.4.10, aceptamos como suficiente para hacerse socio/a, el recibir el “Formulario de Inscripción” escaneado 

(cubierto y firmado) en mercuriados@mercuriados.org (con copia —Cc— para servando@mercuriados.org). 

Esta 2ª opción es lógicamente la más rápida para ser socio/a de MERCURIADOS.
CLÁUSULA DE PROTECCIÓN DE DATOS

La ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE AFECTADOS POR MERCURIO DE AMALGAMAS DENTALES Y OTRAS SITUACIONES (MERCURIADOS), como responsable del fichero automatizado, garantiza el pleno cumplimiento de la normativa de Protección de Datos de Carácter Personal y, así, de acuerdo con la Ley Orgánica 15/1999, el Titular queda informado y presta su consentimiento a la incorporación de sus datos a los ficheros automatizados existentes en la Asociación y al tratamiento automatizado de los mismos para los fines propios de la Asociación.

La política de privacidad de MERCURIADOS asegura a sus socios el ejercicio de los derechos de acceso, rectificación y cancelación en los términos establecidos en la legislación vigente, para lo cual pueden dirigirse por escrito a MERCURIADOS [Rúa do Home Santo, 10 - Bajo. 15703 Santiago de Compostela. (A Coruña)], o también por correo electrónico a mercuriados@mercuriados.org 
El Titular acepta que la Asociación le remita información sobre cualesquiera productos o servicios que ofrezca. La aceptación del Titular para que puedan ser tratados sus datos en la forma establecida en este párrafo, tiene siempre carácter revocable, sin efectos retroactivos, conforme a lo que disponen los artículos 6 y 11 de la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de Diciembre. En cualquier momento se podrá denegar el consentimiento prestado o ejercitar cualquiera de los derechos mencionados a través de los canales detallados en el párrafo anterior. Todos los datos voluntarios se recaban exclusivamente con la finalidad establecida en el párrafo primero.
FIRMA:  







FECHA:  
NOTA IMPORTANTE: La recepción del "Formulario de Inscripción" por correo postal puede tardar entre 7-10 días en llegar y procesarse.   Luego contactaríamos contigo —vía email— para darte la Bienvenida e indicarte tus derechos y beneficios como socio/a.
www.mercuriados.org

