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¿Cuáles son los beneficios de la Odontología Libre de Mercurio?
Medio ambiente más limpio
El mercurio de las amalgamas (50% de mercurio) contamina (1) el agua a través de lo que se libera a las alcantarillas de las clínicas dentales y de los residuos humanos, (2) el aire a través de la incineración, las emisiones de clínicas dentales, la incineración de lodos, y la propia respiración (3) y la tierra a través de los vertederos, los enterramientos , y los fertilizantes. Una vez en el medio ambiente, el mercurio dental se convierte en su forma más tóxica, el metilmercurio, y se convierte en una fuente importante de mercurio en el pescado se come la gente. Los efectos sobre la salud ambiental de las amalgamas dentales son bien conocidos: daño cerebral y problemas neurológicos, especialmente para los niños y los fetos. Cuando se incluyen los costes medioambientales, la amalgama es mucho más cara que otro tipo de empastes. El alto precio de la limpieza del medio ambiente se pueden eliminar poniendo fin al uso de amalgamas.
Mejorar la salud bucal
La colocación de la amalgamas requiere la eliminación de una cantidad importante de materia dental sana. Esta eliminación, a su vez, debilita la estructura del diente, lo que aumenta la necesidad de tratamientos dentales en el futuro. Además, los empastes de amalgama, que se expanden y se contraen con el tiempo, resquebrajan los dientes/muelas creando la necesidad de más trabajo dental. Al cambiar a otras alternativas, que incluso pueden ser menos costosas y más accesibles, podemos proteger la salud oral de la siguiente generación.
Menor riesgo para las poblaciones vulnerable
Todos, pero sobre todo, niños, fetos, mujeres embarazadas y personas con problemas renales, son poblaciones especialmente vulnerables por ser más susceptibles a los efectos neurotóxicos del mercurio, inclusive del mercurio dental. En consecuencia, muchos países desarrollados (como, p. ej., Australia y Canadá) advierten respecto al uso de amalgamas en estas poblaciones. Todos nuestros niños merecen la misma protección. Las amalgamas dentales están prohibidas para toda la población en Noruega, Suecia y prácticamente prohibidas también en Dinamarca.
Lugares de trabajo más seguros
Debido a la exposición al mercurio de las amalgamas en el lugar de trabajo, diversos estudios han demostrado que los trabajadores dentales (dentistas, higienistas y asistentes dentales) tienen niveles elevados de mercurio sistémico. A pesar de que muchos de estos trabajadores son mujeres en edad fértil, son pocos los/as trabajadores/as dentales a los/as que se da vestimenta de protección o máscaras de aire para minimizar su exposición al mercurio. En consecuencia, los trabajadores dentales han reportado serios problemas de salud, especialmente problemas reproductivos (en hombres y mujeres) y defectos de nacimiento causados por la amalgama empleada en el lugar de trabajo. La introducción gradual de alternativas a la amalgama dental protegerá a los trabajadores dentales.
Un menor uso de mercurio en la minería de oro
La amalgama es una fuente de mercurio en la minería de oro a pequeña escala. Al cortar esa fuente, el uso peligroso de mercurio en la minería se puede reducir. 
¿Cuáles son las principales alternativas dentales sin mercurio?
Resinas o Compossites
A diferencia de la amalgama, la resina compuesta o composite (preferiblemente sin BPA) es ambientalmente seguro y conserva la estructura dental sana, incluso fortaleciendo el diente/muela (lo que conduce a una mejor salud oral y menos tratamiento dental a largo plazo). Los últimos estudios científicos demuestran que los composites duran tanto o más que la amalgama (si están bien colocados).
Inonómeros de vidrio
Los ionómeros de vidrio están hechos de resina acrílica y suelen contener un componente de vidrio que libera flúor a través del tiempo. Además de ser ambientalmente seguros y preservar la estructura dental sana, el flúor en los ionómeros de vidrio pueden prevenir caries.
Restauraciones A.R.T.
El Tratamiento Restaurativo Atraumático o Atraumatic Restorative Treatment (ART) es una técnica libre de mercurio que se basa en el ionómero de vidrio para el material de relleno y sólo utiliza instrumentos de mano para colocar el relleno. Después de haber sido demostrado su éxito en más de veinte países (desarrollados y en vías de desarrollo) el A.R.T. ofrece beneficios probados para los pacientes dentales y para el medio ambiente:
· El A.R.T. es de bajo coste. Cuesta la mitad que las restauraciones de amalgama, según la Organización Panamericana de la Salud.
· El A.R.T. aumenta el acceso a la atención dental: La amalgama es inaccesible para muchas personas desfavorecidas, ya que requiere de una clínica dental, un odontólogo y un procedimiento doloroso. El A.R.T. aumenta el acceso a la Odontología mediante la eliminación de las barreras impuestas por la amalgama:
1. Los instrumentos de mano utilizados para poner A.R.T. no requieren electricidad y son portátiles para que los pacientes pueden ser tratados fuera de la clínica dental. 
2. El procedimiento A.R.T. es tan fácil de aprender que puede ser realizado por dentistas y no dentistas.
3. El A.R.T. es prácticamente indoloro y no requiere anestesia, lo que aumenta la probabilidad de que los pacientes —especialmente los niños— puedan ser tratados y acudan a realizarse el tratamiento dental sin miedos.
· El A.R.T. es un magnífico tratamiento dental. Los estudios han demostrado que las restauraciones A.R.T. tienen una longevidad similar —e incluso superior— a la amalgama. Por ejemplo, de acuerdo con el principal investigador sobre A.R.T., el Dr. Prathip Phantumvanit de Tailandia, "Hemos encontrado que las restauraciones A.R.T. tuvieron más éxito que la amalgama en hasta ocho años de seguimiento... Creemos que el A.R.T. será una alternativa a la amalgama especialmente en la restauración de los dientes primarios, cuya vida útil es inferior a diez años".
***

A la luz de los muchos beneficios de la eliminación gradual del mercurio dental y 
las rentables alternativas sin mercurio que están disponibles hoy en día, la amalgama es ahora innecesaria
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